

Az Én Iskolám



A Szombathelyi Derkovits Gyula Általános Iskolát - Szombathely első lakótelepének első, akkoriban legmodernebb intézményét - Fazakas Péter tervei nyomán a VASÉP dolgozói építették. A „kékcsempés”, 16 tantermes iskola **1968. szeptember 2-án** nyitotta meg kapuit.

Az ünnepélyes névadásra **1969. április 13-án**, a művész születésének 75. évfordulóján került sor.

Az első tanévben az első hét évfolyamon 25 pedagógus irányításával 507 a város 13 iskolájából és néhány vidéki iskolából érkező - tanuló nevelése, oktatása vette kezdetét.

A lakótelepen élők számának gyors emelkedése az iskola gyermeklétszámának nagymértékű növekedését eredményezte. Amikor pl. közel 1200 diák járt az iskolába, akkor pinceklubból, kocsmából, vagy épp óvodában kialakított tantermekben is folyt – egy ideig két műszakban is – a tanítás.

Az **1971/72-es** tanévben a tanintézmény életében egy új, a tantárgyi hagyományainkat megteremtő szakasz vette kezdetét. **Testnevelés és német - francia nyelvi tagozatos** osztályok indultak.

A városrész közben „előregedett”, és új iskolák is megkezdtek működésüket, így mostanra ismét évfolyamonként 2 párhuzamos osztályban folyik a tanítás.

A sávós oktatás lehetővé teszi, hogy ne kelljen idejekorán tagozatot választani.

2009-ben egy uniós pályázat eredményeként megújult az épület. A kék csempét korszerűbb burkolat váltotta fel, a nyílászárókat kicserélték, a vízblokkok „szállodai színvonalúak” lettek.

1998 óta az iskola nevelő – oktató munkáját **Pedagógiai programunk** határozza meg. Ebben prioritást élveznek, az ún. alapozó tantárgyak a testnevelés, a nyelvtanítás, a normakövető magatartásra való nevelés, az informatika oktatása és a vállalkozói kompetenciák fejlesztése.

Sok diákunk szülei vagy nagyszülei is ebbe az iskolába jártak.

Tiszteletre méltó iskolánk fél évszázados múltja, mely arra kötelez bennünket, hogy megőrizzük és tovább vigyük az elődök által létrehozott hagyományokat, értékeket, és örökösként hagyjuk az utánunk érkezőknek.



SZOMBATHELYI DERKOVITS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA

9700 Szombathely, Bem J. u. 7.

(94) 501-271

Honlap: www.derko.hu

facebook: [derko50](https://www.facebook.com/derko50)

Európai uniós keretből felújított iskolánkban tartalmas szakmai munkával, szeretetteljes légkörben dolgozunk azért, hogy **TANÍTVÁNYAINK egészségesen fejlődjenek és boldoguljanak az életben**, ezért első osztálytól emelt óraszámokban tanulják az olvasást, az írást és a számolást, és megkezdik a német, illetve az angol nyelv tanulását is.

- Az emelt szintű testnevelési csoportba tartozók is járhatnak német tagozatra.

- Digitális tábláink új tanítási, tanulási módszerekre ösztönöznek, s valamennyi tantárgyukban megjelenik az informatika.

- Pénzügyi, gazdasági és vállalkozói ismereteket is tanulhatnak.

- A napközisek tartalmas szabadidős programokat követően, gondos odafigyelés mellett a házi feladatokat is elvégezhetik, de a délutáni foglalkozások alól felmentést is kaphatnak.

- A tehetséggondozást a tanórákon kívül szakkörök, sportkörök (pl. úszás, foci, atlétika, tánc, matematika, fotó, informatika, kismenedzser, énekkar...) formájában is biztosítjuk számukra.

- Egyénre szabott korrepetáláson, képességfejlesztésen is részt vehetnek.

Kiemelt értékeinkért: *a testi-lelki egészségért és az alkalmazható tudásért a szülővel való együttműködésre építve kívánunk dolgozni.*



Az Én Iskolám



Berzsenyi Könyvtár
tulajdona

SZOMBATHELY

